

10 Ιανουαρίου 2017

Πρακτικά 1^{ης} συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου που έγινε την Τρίτη 10 Ιανουαρίου 2017

Παρόντες:	Σοφοκλής Σοφοκλέους	Δήμαρχος
	Πετράκης Γεωργίου	Δημοτικός Σύμβουλος
	Στέλιος Χρίστου	Δημοτικός Σύμβουλος
	Ανδρέας Δουκανάρης	Δημοτικός Σύμβουλος
	Χριστάκης Σταφυλάρης	Δημοτικός Σύμβουλος
	Ιάκωβος Βασιλείου	Δημοτικός Σύμβουλος
	Μαρία Κουμίδου Ραουνά	Δημοτικός Σύμβουλος
	Κυριάκος Παπαλοΐζου	Δημοτικός Σύμβουλος
	Θεμιστοκλής Ι. Ρούβης	Δημοτικός Σύμβουλος

Παρευρισκόμενος: Χριστόδουλος Χατζηαδάμου Δημοτικός Γραμματέας

1. Εκλογή Αντιδημάρχου: Ο Δήμαρχος καλωσόρισε τους Δημοτικούς Συμβούλους και τους κάλεσε να εργαστούν ενωμένοι με στόχο την επίλυση των προβλημάτων που είναι κοινά για όλους. Οι προσδοκίες των Δημοτών τόνισε ο Δήμαρχος είναι μεγάλες και δικαιολογημένες. Στη συνέχεια ο Δήμαρχος αφού ενημέρωσε για τις πρόνοιες της νομοθεσίας σε σχέση με την εκλογή αντιδημάρχου κάλεσε για τη υποβολή υποψηφιοτήτων. Υποψηφιότητες υποβλήθηκαν από τους κους. Ανδρέα Δουκανάρη, Κυριάκο Παπαλοΐζου, και Στέλιο Χρίστου. Στην συνέχεια διεξήχθη μυστική ψηφοφορία κατά την οποία ο Ανδρέας Δουκανάρης εξασφάλισε 5 ψήφους ο Κυριάκος Παπαλοΐζου 3 ψήφους και ο Στέλιος Χρίστου 1 ψήφο. Αντιδήμαρχος εξελέγη ο κ. Ανδρέας Δουκανάρης.

2. Ορισμός Μελών Σχολικής Εφορείας: Το Συμβούλιο με βάση άρθρο 4(2)(α) του Περί Σχολικών Εφορειών Νόμου 2011 όρισε ως αντιπροσώπους του στην σχολική εφορεία τους: Χριστάκη Σταφυλάρη, Πετράκη Γεωργίου, Κυριάκο Παπαλοΐζου και Μαρία Κουμίδου Ραουνά.

3. Εκπρόσωποι Δημοτικού Συμβουλίου στο ΚΕ.Φ.Ε: Το Συμβούλιο αποφάσισε όπως το θέμα συζητηθεί σε άλλη συνεδρία. Στο ενδιάμεσο θα πρέπει να υπάρξει έγκυρη ενημέρωση για τις πρόνοιες του καταστατικού του Κέντρου Φιλοξενίας Ενηλίκων που αφορά την εκπροσώπηση του Δημοτικού Συμβουλίου.

4. Ρύθμιση υπογραφών στις Τράπεζες από Δήμαρχο και Δημοτικό Γραμματέα: Το Συμβούλιο με βάση τα άρθρα 70 (2)(α) & (β) και 72, εξουσιοδότησε τον Δήμαρχο και τον Δημοτικό Γραμματέα όπως υπογράφουν από κοινού όλα τα έγγραφα σε σχέση με τους τραπεζικούς λογαριασμούς του Δήμου που διατηρεί σε όλα τα χρηματοπιστωτικά ιδρύματα.

5. Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου στη Γενική Συνέλευση της Ένωσης Δήμων:

Το Συμβούλιο όρισε ως εκπρόσωπο του στη Γενική Συνέλευση της Ένωσης Δήμων τον Αντιδήμαρχο κ. Ανδρέα Δουκανάρη. Σημειώνεται ότι ο Δήμαρχος διατηρεί την ιδιότητα του ως εκπρόσωπος του Δήμου σε όλο το χρονικό διάστημα που έχει την ιδιότητα του Δημάρχου. Ο διορισμός του Ανδρέα Δουκανάρη ισχύει μέχρι να ανακληθεί από το Δ. Σ.

6. Συνάντηση Δημάρχου με Γενικό Ελεγκτή: Το Συμβούλιο συζήτησε το θέμα και αποφασίστηκε ότι ο Δήμαρχος έχει το δικαίωμα να συναντά και να συζητά με όλους τους αρμόδιους φορείς τρέχοντα θέματα του Δήμου που εκκρεμούν ή θα πρέπει να προωθηθούν για επίλυση. Αποφασίστηκε επίσης ότι για σοβαρά θέματα θα πρέπει να προηγείται συζήτηση στο Συμβούλιο για λήψη σχετικών αποφάσεων. Ο Δήμαρχος αφού συμφώνησε με τα λεχθέντα ανέφερε ότι η συνάντηση με το Γενικό Ελεγκτή θα είναι εθιμοτυπική και ανέφερε ότι θα ενημερώνει για όλες τις συναντήσεις και ότι οι Δημοτικοί Σύμβουλοι είναι πάντα ευπρόσδεκτοι να συμμετέχουν.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι του Συνδυασμού «Για τα Λεύκαρα» Θεμιστοκλής Ι. Ρούβης και Κυριάκος Παπαλοΐζου διαφώνησαν και εξέφρασαν την αντίθεση τους σε σχέση με τον τρόπο που αποφασίστηκε από τον Δήμαρχο η συνάντηση με τον Γενικό Ελεγκτή. Εξέφρασαν τη θέση ότι η συγκεκριμένη συνάντηση θα έπρεπε να γίνει στο προσεχές μέλλον μετά από διαβούλευση με το υπόλοιπο Δημοτικό Συμβούλιο.


Σοφοκλής Σοφοκλέους
Δήμαρχος Λευκάρων